PROTOKÓŁ Nr 2/2017


posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 15 lutego 2017 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Andrzeja Żuka – Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych.

OR-II.0012.5.33.2017.2
      	 posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.10
              		 posiedzenie zakończono o godz. 10.40

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Żuk				- Przewodniczący Komisji 
2. Eugeniusz Jabłoński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Bogdan Biernat				- Członek Komisji
4. Renata Fredyk					- Członek Komisji
5. Ariel Fecyk				- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Wojciech Kasprzyk			- Członek Komisji
2. Łukasz Molak				- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
2. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
3. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
4. Agnieszka Michnej			- Z-ca Naczelnika Wydziału Społecznego
5. Stanisław Wyganowski		- Inspektor w Wydziale Społecznym
6. Grażyna Strzyżewska	- Z-ca Dyrektora Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej


Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Informacja na temat realizacji programów profilaktycznych i zdrowotnych w 2016 roku.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
3.1.  w sprawie nadania statutu Miejskiemu Zakładowi Gospodarki Mieszkaniowej 
w Bolesławcu,
3.2.  w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości na terenie miasta Bolesławiec
3.3.  zmieniająca uchwałę nr XIII/167/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 23 września 2015 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi (Dz. Urz. Woj. Doln. z 2015 r. poz. 3940),
3.4.   w sprawie uchylenia uchwały nr XXXV/294/2013 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 
27 marca 2013 r. w sprawie upoważnienia Dyrektora Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej w Bolesławcu do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej,
3.5.  w sprawie projektu dostosowania sieci publicznych ośmioletnich szkół podstawowych 
i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego, 
3.6. w sprawie zmiany statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bolesławcu,
3.7.  w sprawie zmian w budżecie miasta na 2017 r.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył radny Andrzej Żuk – Przewodniczący Komisji ZRiSS, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Informacja na temat realizacji programów profilaktycznych 
i zdrowotnych w 2016 roku

		Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
										(informacja – zał. nr 1)
									
		Informację zreferowała Z-ca Naczelnika Wydziału Społecznego Agnieszka Michnej.

		W dyskusji głos zabrali Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk, radni Bogdan Biernat, Eugeniusz Jabłoński, Renata Fredyk, Ariel Fecyk oraz Z-ca Naczelnika Wydziału Społecznego Agnieszka Michnej, II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz i Rzecznik Prasowy Agnieszka Gergont.

Komisja ZRiSS przyjęła informację do wiadomości.
Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
Ad 3.1. w sprawie nadania statutu Miejskiemu Zakładowi Gospodarki Mieszkaniowej w Bolesławcu 

		Powyższy projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 2)
									
		Projekt uchwały zreferowała Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska.

		Do przedmiotowej kwestii odnieśli się Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk, radni Bogdan Biernat, Eugeniusz Jabłoński oraz Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.
	

Ad 3.2. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości na terenie miasta Bolesławiec

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 3)

		Projekt uchwały zreferowała Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska.

		W dyskusji udział wzięli radni Eugeniusz Jabłoński, Bogdan Biernat oraz Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska. 

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.3. zmieniająca uchwałę nr XIII/167/2015 Rady Miasta Bolesławiec 
z dnia 23 września 2015 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów 
w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi (Dz. Urz. Woj. Doln. z 2015 r. poz. 3940)

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 4)

		Projekt uchwały zreferowała Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.4. w sprawie uchylenia uchwały nr XXXV/294/2013 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 27 marca 2013 r. w sprawie upoważnienia Dyrektora Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej 
w Bolesławcu do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 5)

		Projekt uchwały zreferowała Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska.

		W dyskusji głos zabrali radny Ariel Fecyk oraz Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński, Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.5. w sprawie projektu dostosowania sieci publicznych ośmioletnich szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
									(projekt uchwały – zał. nr 6)

		Projekt uchwały zreferował Inspektor w Wydziale Społecznym Stanisław Wyganowski. Wypowiedź uzupełnił II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz.

		Do omawianej kwestii odnieśli się Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk, radni Ariel Fecyk, Bogdan Biernat, Eugeniusz Jabłoński oraz II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.6. w sprawie zmiany statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bolesławcu

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 7)

		Projekt uchwały zreferowała Z-ca Naczelnika Wydziału Społecznego Agnieszka Michnej.

	Głos w dyskusji zabrali radny Eugeniusz Jabłoński oraz Z-ca Naczelnika Wydziału Społecznego Agnieszka Michnej.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.7. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2017 r.

		Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 8)

	Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

	Do przedmiotowego tematu ustosunkowali się Przewodniczący Komisji Andrzej Żuk oraz Skarbnik Miasta Mirosława Mitek, II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.
Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

	W tym punkcie komisje nie podjęły żadnych tematów.


Ad 6. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń.

- Protokół nr 1/2017  z dnia 18 stycznia 2017 r. posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych został przyjęty bez zmian i poprawek.

 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Żuk zamknął wspólne posiedzenie Komisji.

Przewodniczący Komisji
Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych

/-/ Andrzej Żuk
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